

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменения в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 29 декабря 2020 года № 3000 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям, финансируемым из бюджета городского округа город Выкса Нижегородской области»

Администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

1. Внести в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 29 декабря 2020 года № 3000 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям, финансируемым из бюджета городского округа город Выкса Нижегородской области» (в редакции постановлений администрации от 25.08.2021 №2121, от 23.12.2021 №3451, от 17.03.2022 №758, от 10.06.2022 №1810, от 13.12.2022 №4419) изменение, дополнив таблицу Приложения 1 к порядку определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям, финансируемым из бюджета городского округа город Выкса Нижегородской области, позицией 29 следующего содержания:

29	Субсидии на реализацию	029	Определяется	исходя	ИЗ	Количество

мероприятий по	количества объектов, объектов
исполнению требований	образования, перечня и
антитеррористической	стоимости планируемых
защищенности объектов	работ, необходимых для
образования	исполнения требований к
	антитеррористической
	защищенности объектов,
	утвержденных
	постановлением
	Правительства
	Российской Федерации от
	2 августа 2019 года
	№1006

- Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации городского округа город Выкса И.В. Пономарева.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава местного самоуправления



В.В. Кочетков